Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec                                                
UČITELJ: Robert Posavec, stručni suradnik knjižničar; Tatjana Žižek, stručna suradnica psihologinja
PRIPREMA ZA RADIONICU / NASTAVNI SAT
NASTAVNA JEDINICA: Radionica povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama; Nasilje u mladenačkim vezama
Razred: 8. razred Centra za odgoj i obrazovanje
Korelacija: Društvo, Osobni i socijalni razvoj, Zdravlje, Građanski odgoj
CILJ SATA: 
1) Učenici su upoznati s pojmom zdrave mladenačke veze
2) Učenici povezuju pojam slikovnice s ilustracijama
3) Učenici su upoznati s obilježjima dobre veze i obilježjima loše veze
4) Učenici znaju prepoznati elemente nasilja u mladenačkim vezama
	

	OBLIK RADA

VRSTA SATA

NASTAVNE METODE

NASTAVNA SREDSTVA, POMAGALA
· frontalni

· grupni
· individualni

- uvodni sat

-obrada novog sadržaja
- ponavljanje i 

 utvrđivanje

- provjeravanje

- usmeno izlaganje
- prezentacija
- razgovor
- odgovori na pitanja
-  ppt prezentacija
- ploča

- ljepljivi papirići

- video „Udaj se kad si spremna“

(https://www.youtube.com/watch?v=ZNUb-X3tMHQ)
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 TIJEK RADIONICE  
	ETAPE

VRIJEME
	SADRŽAJ /AKTIVNOSTI
	INDIVIDUALIZACIJA (strategije podrške)

	Uvodni

dio

Glavni dio
Završni dio

	Najavljujemo učenicima koji dan obilježavamo. Upoznajemo ih sa značenjem Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama i razlogom obilježavanja tog dana. Dajemo učenicima lokalni kontekst i upoznajemo ih s lokalnim podacima o nasilju nad ženama
Učenicima prikazujemo film „Udaj se kad si spremna“ (prvih pet minuta). Nakon toga razgovaramo o viđenom te komentiramo film. Prelazimo na kontekst njihova svakodnevnog života i teme rane udaje u romskim naseljima, maloljetničkih trudnoća, situacija s napuštanjem škole i nasilja kojima svjedoče ili o kojem su čuli.
Nakon zadobivanja povjerenja kroz priče o poznatome vodimo ih kroz prezentaciju. Najprije postavimo pitanje na koje učenici daju odgovore, a zatim otkrivamo odgovor. Na određena pitanja otkriveni odgovor učenicima predstavlja iznenađenje, ponekad i šok jer često o mladenačkim vezama razmišljaju kroz proširene predrasude o muškim i ženskim ulogama u vezama. Ističemo što je dobro ponašanje u vezi i koja su obilježaja loših veza, a posebno naglašavamo načine preveniranja nasilja.

Učenici ispisuju na papiriće obilježaja veza te ih prilikom ponavljanja lijepe na ploču na stranu pozitivnih ponaša ili negativnih ponašanja u vezi.

	· Verbalna podrška
· Vizualni predložak

· Verbalno pojašnjavanje pojmova
· Usmjeravanje
· Poticanje na pravilan izgovor riječi


